
Hledáme
zdravotní
sestry!  

Centrum lékařské genetiky 
a asistované reprodukce GENNET 
 
nabízíme na svých klinikách komplexní péči o reprodukční zdraví páru již od roku 1996. 
Náš tým 70 lékařů a 120 sester pečuje ročně o více než 45 000 pacientů. 

Jak to u nás vypadá a chodí?

Jste-li milovník dobré kávy, můžete začít každé ráno výborným espressem nebo cappuccinem  
z kávovarů Nespresso, které má každé oddělení k dispozici.

 Pracujeme v moderních ambulancích, sesternách, laboratořích i kancelářích.

Stravujeme se v krásných jídelnách, kde je možné si v klidu vychutnat oběd s kolegy. Obědy jsou 
plně hrazené a můžeme si vybírat hned z několika jídel. Pokud byste si nevybrali, máme pro vás 
připravené 100% dotované stravenky. 

Naše kliniky jsou skvěle dopravně dostupné.

Přidejte se k nám.

Proč pracovat právě u nás? 

Jsme stabilní, původně rodinná, klinika založená panem MUDr. Davidem Stejskalem před více  
než 20 lety. Přestože z rodinných rozměrů jsme se už dávno rozrostli, snažíme se neustále pracovat 
na tom, aby se všichni naši zaměstnanci cítili v práci dobře.



Jací jsme? 

Na co dalšího se v GENNETu můžete těšit?

Jsme tým. Tým profesionálů a odborníků, kteří jsou dedikovaní svému oboru, 
a není jim lhostejné, co se děje ve světě kolem. Vzhledem k oboru naší činnosti 
se rádi zaměřujeme na pomoc dětem, a to v nejrůznějších formách.

Podporujeme vzdělávání zaměstnanců na všech pozicích, odborné nebo třeba jazykové.  
Zdravotničtí pracovníci se pravidelně účastní konferencí a seminářů, administrativní personál  
zase odborných kurzů

Díky našim výhodným firemním tarifům můžete tyto služby za výborné ceny využívat nejen vy,  
ale i vaši blízcí. Záleží nám na tom, abyste se cítili dobře v práci i v soukromí, proto si u nás můžete 
pořídit kartu Multisport, a těšit se na nepřebernou škálu nejen sportovního vyžití, které nabízí.

Pořádáme pravidelné firemní akce pro všechny zaměstnance, teambuildingy i firemní večírky. Mnoho 
našich kolegů si na pracovištích vybudovalo skvělé vztahy a přátelství, výjimkou proto nejsou ani 
mimo firemní akce, které spolu organizují. Přijďte si s námi zaběhat pro zdraví, nebo s námi pojeďte 
 na dámský víkend na koních s našimi sestřičkami a lékařkami.

To jsme my

Na váš životopis se těšíme na hr@gennet.cz
Více na www.gennet.cz/kariera


